Huyvia:

Ol po¥nNTeC UITOPOUV va XpnoLUOTOLO0UV ATOULKEC aptBuounyavec (calculators) yia tic npdaéeig

TOoUG.

1. Neplypate e oLOV TPOTIO Ba KATAOKEVALATE €V OMTAO EKKPEUEC.

2.  'Evag pobntrc dtabgtel avaloyko poloL epyaoctnpiou akpiBelag S€katou Tou SEUTEPOAETITOU.
Tou INTABNKe va LETPROEL TO XPOVO 10 TAAAVTWOEWY EVOG EKKPEUOUG TTEVTE POPEC Kal BPrKe

TLG TTOPAKATW TLUEG Ttou dalvovTal oToV Ttivaka.

A/A 10 TaAavTwoELg
1 15,4s
2 15,7s
3 15,4s
4 15,65
5 15,8s
Méon twun

MpAaTe 0TO KEVO KEAL TOU MApOTAVW TIVAKA TN KLECH TLUH TTOU UTTOAOYLOE yLa TO XpOvo Twv 10

TOAQVTWOEWV.



Av 0 pabntrc dtatnpnosl Thv akpipela tou poloylol mou xpnotlpomnoinoe mola T Ba £8tve

yla To Xpovo Twv 10 TAAAVIWOEWV; ZNUELWOTE TOV OTO TETPAYWVAKL. 3

Molog eival 0 XpOvog TG Kiog TaAGvVTWaonC Le TNV akpiBela tou poAoylol Tou HETPNOE O

nadntAg; s

lMNarti otig mévte PLETPAOELG TTOU €KOVE 0 HoBONTAG 8ev €BpLoke tavta TNV (SLa TL Tou Xpovou;




ATtOLVTAOELG

Aévoupe otnv akpn evog Asmtol oxowiol £va Hkpo Kol Bopu aviikeipevo. To dAAo dkpo Tto
S6évoupe og éva PnAo onueio, TPOOEXOVTAC VA LNV OKOUUTTAEL TTOUBEVA Kal Vo UImopEl va
Tohavtwvetal eEAeVBepa. Ektpémoupe Alyo armo thv Katakopudn B€0n Tou EKKPEUEC KoL TO

adAVouE va KAVEL ATAAXVTWOELG.

A/A 10 toAavTwoeLg
1 15,4s
2 15,7s
3 15,4s
4 15,6s
5 15,8s
Méon Tun 15,58s

Me tnv akpifela Tou poAoylou tou, dnAadn pe akpiBela dékatou Tou deutepoAenTtou, O

Xpovog Twv 10 tadavtwoewy givat: 15,6s

O xpovocg tn¢ piog taAdaviwong Ba mpokUu el av SLalpEcou e To XpOvo Twv 10 TaAaVTWoEWY
pe to 10. Emopévwg 1,56s. Emeldni Opwe n akpifela tou poAoylou eival S€KATo Tou

deutepoOAentou, Ba ONUEWOOULE OTO TETPAYWVAKL 1,6s.

OL HETPNOELG TOU paBnth Sev pumopel va ival OAeg IGLEC, yLOTL N OTLYUH TTOU TTOTALE VL0 VO
€eKLVNOEL N LETPNON KAL N OTLYH TTOU TTATAE Yla va oTapoTrosl, Ba Stadépel og kabe

HETpnon, adou Sev eival duvatdv va £XOUE AVTA ToV 6Lo Xpovo avtidpaong.
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